平成27年6月23 日

つくばチャレンジ2015参加チーム各位
つくばチャレンジ実行委員会
つくばチャレンジ事務局

つくばチャレンジ2015実験走行に関する注意事項とお願い

【お願い】
つくばチャレンジは、普段市民が使っている実際の遊歩道や公園、広場あるいは車道（横断歩道）やその側道を使う自律ロボットの実験です。ここで最も重要なことは。一般の人に迷惑を掛けないことです。実験する人がすべて、それを十分に考えているという前提で市街地での実験が出来ています。このことには十分にご配慮下さい。
つくばチャレンジは同時に、技術の現状を参加者同士、また一般の市民に知ってもらうことを目的としています。そのためできる限り情報を公開するという原則で運営しています。これについてもご協力をお願いします。

【注意事項】
　■実験走行参加受付等
　・参加受付
　　会場に到着したら、参加受付で安全のための誓約書（添付ファイル03-2）を提出して下さい。
　・安全チェック時
　　各チーム事前に走行させるロボットの安全確認を行い、各項目を記入の上、つくばチャレンジ2015安全確認自己申告チェックシート（添付ファイル04）を、安全チェックの担当委員に提出して下さい。
　・実験終了時
　　実験を終了して帰る際、必ず受付でその旨を届け、実験走行報告書（用紙は参加受付
時に配布）を提出して下さい。

　■走行実験の内容および結果レポート
　　  走行実験参加チームは実験走行日から5日以内に走行実験内容および結果レポー
ト（添付ファイル05）をメールで事務局に提出して下さい。つくばチャレンジのホームページに掲載し、参加者で共有します。


　■持ち物の管理およびバックヤードでの作業について
当日、搬入しましたロボットやPC、テント等の持ち物につきまして、事務局は盗難等の責任は一切負いかねますので、各チームにて保管・管理をお願い申し上げます。
[bookmark: _GoBack]チーム毎にバックヤード2m×2mの区画を割り当てます。ロボットの開発や調整等に関する作業は、できる限りこの区画で行ってください。特に遊歩道や人が頻繁に通る場所をふさいで作業をすることは厳重につつしんでください。
日射しや雨などを避けるため、バックヤードには簡易テントを張るチームが多くいます。これは良い考えと感じています。但し、以下の点にご注意ください。

・突風などによりテントが飛ばされる恐れがあります。テントの脚に重りをする等、しっかりと固定するようお願い致します。（重り等で固定が出来ない場合、テントを離れる際にはテントをたたんでから離れる様にして下さい。）
・テント内は公開して、互いにやっていることが分かるように配慮し、周囲をふさぎ目隠しをすることはできるだけ避けてください。
・バックヤードに電源はありません。必要な電源は各自で準備して下さい。ただしエンジン付き発電機を用いる場合は、騒音などで市民やほかの参加者に不快感を与えないよう、ご注意ください。
以上
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平成 27 年 6 月 23  日     つくばチャレンジ 2015 参加チーム各位   つくばチャレンジ実行委員会   つくばチャレンジ事務局     つくばチャレンジ 2015 実験走行に関する 注意事項とお願い     【お願い】   つくばチャレンジは、 普段 市民が使っている 実際の 遊歩道や公園、広場あるいは車道（横 断歩道）やその側道を使う自律ロボットの実験です。ここで最も重要なことは。一般の人 に迷惑を掛けないことです。実験する人がすべて、それを十分に考えているという前提で 市街地での実験が出来ています。このことには十分にご配慮下さい。   つくばチャレンジは同時に、技術の現状を参加者同士、また一般の市民に知ってもらう ことを目的としています。そのためできる限り情報を公開するという原則で運営していま す。これについてもご協力をお願いします。     【 注意事項 】     ■実験走行参加受付等     ・参加受付      会場に到着したら、参加受付で安全のための 誓約書 （添付ファイル 03 - 2 ） を提出して 下さい。     ・安全チェック時      各チーム事前に走行させるロボットの安全確認を行い、各項目を記入の上、 つくばチ ャレンジ 2015 安全確認自己申告チェックシート（添付ファイル 04 ） を 、安全チェッ クの担当委員に提出して下さい。     ・実験終了時      実験を終了して帰る際、必ず受付でその旨を届け、 実験走行報告書 （用紙は参加受付   時に配布）を提出して下さい。       ■走行実験の内容および結果レポート          走行実験参加チームは実験走行日から 5 日以内に 走行実験内容および結果レポー   ト （添 付ファイル 05 ） をメールで事務局に提出して下さい。つくばチャレンジのホー ムペ ージに掲載し、参加者で共有します。      

